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        Concursul județean  CALEIDOSCOP MATEMATIC 

                                                     25. 11. 2023 
                                                              Clasa  a VII-a 

                                       Varianta 1 
Notă:    Toate subiectele sunt obligatorii.       

Timp de lucru: 120 minute.             

Se acordă 10 puncte din oficiu. 

 

 Citește cu atenție enunțurile, apoi bifează în grilă răspunsul corect, conform modelului dat: 

                       

1. Fie a = 
1

3
+

1

6
+

1

9
+ ⋯ +

1

1500
+

1

1503
 și b = 

1+
1

2
+

1

3
+⋯+

1

500

3
. Calculând a – b, obținem:   5p 

a. 0                           b. 
1

501
                           c. 

1

2000
                           d. 

1

1503
 

 

2. Dacă 
2∙x+3∙y

5∙x−y
=

8

3
, atunci valoarea raportului 

𝑥

𝑦
 este:       5p 

a. 2                           b. 
1

2
                              c. 

1

34
                              d. 

1

3
 

 

3. Numerele de forma 𝑎𝑏̅̅ ̅ care au proprietatea 
𝑎𝑏̅̅̅̅

9∙a+9∙b
=

𝑏𝑎̅̅̅̅

2∙a+2∙b
 au suma cifrelor egală cu:    5p 

a. 6                           b. 7                              c. 8                               d. 9 

 

4. Fie x un număr real astfel încât 𝑥 + 𝑥 ∙ 2−1 + 𝑥 ∙ 2−2 + 𝑥 ∙ 2−3 = −20230.  

Atunci 𝑥 ∙ 15 este egal cu:           5p 

a. – 15                      b. – 8                            c. – 4                           d. – 2  

 

5. Rezultatul calculului √(3 − √2)2 + √(2√2 − 3)2 − √(3√2 − 5)2 este egal cu:    5p 

a. 5√2                      b. 4√2 – 5                   c. 1                             d. 5 – 2√2  

 

6. Dacă 
𝑥

2
=

𝑦

3
 și x reprezintă p% din (x + y), atunci p este egal cu:       5p 

a. 20                         b. 40                            c. 30                           d. 10 

 

7. În ∆𝐴𝐵𝐶, ∡𝐵𝐴𝐶 = 900, M este mijlocul laturii [BC], iar AD este înălțime. Dacă  ∡𝐴𝐵𝐶 =  200, atunci ∡𝐷𝐴𝑀 

are măsura de:             5p 

a. 400                       b. 500                          c. 600                         d. 200 

 

8. Numărul de numere întregi mai mari decât √40 și mai mici decât √600 este egal cu:   5p 

a. 17                          b. 18                            c. 559                         d. 19 

 

9. Numărul A = 2 ∙ (1 + 2 + 3 + ...+ 100) ∙ (
1

1∙2
+

1

2∙3
+ ⋯ +

1

100∙101
) este pătratul numărului:   5p 

a. 101                         b. 100                          c. 200                         d. 99 

 

10. Fie unghiul ∡𝐴𝑂𝐵 cu măsura de 120 de grade, iar P un punct pe bisectoarea sa astfel încât OP = OA + OB. 

Atunci măsura unghiului ∡𝑃𝐴𝐵 este egală cu:         5p 

a. 600                        b. 900                          c. 300                         d. 450 
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11. Fie pătratul ABCD și E un punct situat astfel încât C se află pe segmentul [AE] și [CE] ≡ [AB]. Atunci măsura 

unghiului ∡DEB este egală cu:          5p 

a. 450                       b. 900                          c. 300                         d. 600 

 

12. Fie ABCD un romb în care AB = a și ∡ABC = 600, M un punct pe segmentul (BC), N un punct pe segmentul 

(CD), astfel încât BM = CN = x. Dacă perimetrul triunghiului ∆AMN este minim, cu 0 < x < a, atunci x este egal 

cu:               5p 

a. 
𝑎

2
                            b. a                              c. 

𝑎

3
                             d. 

𝑎

4
 

 

13. Fie ∆ABC dreptunghic în A. Se prelungește mediana [AM] (M mijlocul lui [BC]) cu [MD] ≡ [AC] și notăm 

cu S punctul de intersecție dintre bisectoarea ∡CAM și bisectoarea ∡CMD. Dacă punctele C, S și D sunt coliniare, 

atunci măsura ∡ABC este egală cu:          5p 

a. 540                        b. 450                          c. 300                         d. 600 

 

14. În ∆ABC isoscel de bază [BC] se consideră punctul M situat pe segmentul [BC], punctul N situat pe segmentul 

[AC] astfel încât ∡BAM = 2 ∙ ∡NBC. Dacă P este intersecția dreptelor AM și BN, iar O este mijlocul segmentului 

[PN], atunci măsura unghiului ∡AOB este egală cu:        5p 

a. 900                        b. 450                          c. 300                         d. 600 

 

Pentru problemele 15 și 16 folosiți enunțul de mai jos: 

 Fie pătratul ABCD și O punctul de intersecție al diagonalelor sale. Construim pătratul OEFG congruent cu 

ABCD, astfel încât B se află pe segmentul (AE).  

15. Măsura unghiului ∡OBE este egală cu:          5p 

a. 1350                      b. 1500                       c. 550                         d. 750 

 

16. Măsura unghiului ∡BEO este egală cu:          5p 

a. 300                        b. 450                          c. 900                         d. 600 

 

17. Numărul de numere întregi x pentru care √
3∙x+3

𝑥−1
 este un număr natural este egal cu:    5p 

a. 4                            b. 3                              c. 2                             d. 1 

 

18. Dacă a + b + c = 7 și 
1

𝑎+𝑏
+

1

𝑏+𝑐
+

1

𝑎+𝑐
=

9

10
, atunci suma 

𝑎

𝑏+𝑐
+

𝑏

𝑎+𝑐
+

𝑐

𝑎+𝑏
 este egală cu:   5p 

a. 
33

10
                            b. 

33

5
                           c. 33                           d. 

33

15
 


